

消费·综合

悠悠翡翠情 盛世“风、雅、颂”



韩烁说翠

雅致人生 东方神韵

韩烁:

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港珠宝学院JJD
国际翡翠学协会会员
广东省四会市玉器商会理事

香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理



东方神韵翡翠协会

预约赏翠电话:
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北

《诗经》作为儒家经典,被列为五经之首,而《诗经》也开了后世风雅精神的先河。

《诗经》之所以能成为经典,是因为其收集的“风、雅、颂”三类诗歌深入人心。在《诗经》中,风土之音被称为“风”,朝廷之音被称为“雅”,宗庙之音称为“颂”。《诗经》是传统文化经典,历久弥新,让人百读不厌。

通过深度挖掘“风、雅、颂”文化内涵,探索上层人士提升自身品位和修养的雅致精神,经过千挑万选、层层把关,东方神韵将产品划分为“风、雅、颂”三大主题。同时,为了让更多翡翠爱好者对珠宝级翡翠有更明确的认识,东方神韵为这三个主题的翡翠货品,制定了严格区分标准,让翡翠爱好者不用为不知如何辨别珠宝级翡翠而犯愁。

看到这里,您也许会觉得将翡翠与“风、雅、颂”联系起来有些牵强,但您如果亲临过东方神韵翡翠各店,一定也会被那浓郁的文化氛围吸引。驻足欣赏那静美的翡翠珍品后,您一定会领略到“风、雅、颂”的古雅与美好,也会真正体会到“风、雅、颂”是东方神韵对翡翠划分标准艺术化的指代,更是东方神韵的一种文化追求。

香港东方神韵国际集团作为集翡翠原石开采、加工、雕刻、镶嵌于一体的翡翠专营集团,在经营翡翠的同时,更以传播翡翠文化为己任。其推出“风、雅、颂”翡翠饰品划分标准,为的就是让翡翠文化更广泛地传播,让人们懂翡翠、爱翡翠,让翡翠文化能浸润更多人的内心。

“风”系列主题货品,价格适中、无脏

无杂、庄正形美、质地细腻,造型严格按照黄金比例打造,具有强烈的艺术感和一定的升值空间。

“雅”系列主题货品是在“风”系列的基础上要求种老、水足、自然生动,每款都由东方神韵集团雕刻大师本着宁小勿滥的原则精心雕刻,每一款都能达到珠宝级,具有很大升值空间,堪称传家珍品。

“颂”系列货品则是东方神韵公司推出的藏品类翡翠饰品,均以集山川亿万精华的极品原石为料。饰品整体雕工简约、自然生动、浑然天成,可以作为家族礼器,具有很大的升值空间。将这样一款“颂”系列翡翠饰品,作为家族礼器世代传承,既能承载今日的辉煌,又能鞭策后代不断进步。

经营和研究翡翠多年,对于“风、雅、颂”这种新型划分标准我感悟很深。这种的划分标准,是把翡翠与传统文化完全融合在一起,让喜爱翡翠的人能深刻领略传统文化的悠远与美好,让大家能一同感受这些宝石的力量,感受翡翠静美、时静好,以及传统文化对心灵的浸润。

而对东方神韵来说,理念的创新,更需要一些实际的工作来支撑。我认为经营翡翠的人就应该将翡翠划分标准示人,为翡翠爱好者解决困惑。把翡翠做透做明,把翡翠复杂的甄别标准简单化、规范化。我们推出翡翠“风、雅、颂”系列的划分标准,就是想通过自身的专业知识,让喜欢翡翠的人不需要纠结,只需要按照自己的预算买就可以明明白白消费,还能买得放心,买得舒心,更能享受翡翠带来的精神与物质愉悦。(韩烁)



用尽千年读《诗经》,浅谈领略风雅颂。如今翡翠作载体,极致完美能共生!



欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。

成人之美

去约会不知道化什么妆?想扮靓不晓得梳哪种发型?参加party不清楚如何装扮?不用担心,把这些问题通通交给我们!

从现在开始,如果您有装扮方面的问题,请@洛阳晚报-消费周刊(新浪微博),与我们联系,我们将请专业人士为您打造属于您的美丽。欢迎您和我们一起发现美,创造美!

□见习记者 李雨璐 文/图

面部毛孔粗大一直是许多爱美人士心中的困扰,家住西工区的张女士就有这样的烦恼。她表示,粗大的毛孔往往会让自己的皮肤看起来更为粗糙。

这个春夏,做个“零毛孔”美人吧

而且随着夏季的临近,皮肤的油脂分泌逐渐旺盛,毛孔粗大的问题更加突出。

“一般来说,毛孔粗大的最佳改善方法就是控油。但听说过度控油会破坏皮肤的水油平衡,引起发红、脱皮等皮肤问题。”那么,对于毛孔粗大的MM们来说,到底应该选择哪类护肤产品?日常护肤又该注意哪些细节呢?带着张女士心中的疑问,我们来到王府井百货FANCL专柜、雅诗兰黛专柜和Jurlique专柜,请美容顾问为我们讲解皮肤毛孔护理的小窍门。

雅诗兰黛专柜美容顾问表示,想要改善毛孔粗大的状况需要对症下药,MM们可以根据毛孔的不同形状进行差异化护理。先来说说圆形毛孔。皮肤出现圆形毛孔是因为出油过多,又未及时做好清洁,导致污垢堵塞毛孔,引起毛孔粗大。这种情况通常出现在混合性皮肤和油性皮肤的MM身上,而且会伴有黑头、粉刺等。针对圆形毛孔,建议做好面部清洁工

作,并选择适合自己的收敛水和收敛精华。“日常护肤时,可以先将收敛精华涂抹在脸部毛孔粗大的部位,再将纸膜倒上收敛水敷于面部,坚持一个月,毛孔粗大状况会得到明显改善。春夏之际,想要改善圆形毛孔还要为皮肤做好补水工作,保持皮肤的水油平衡,这样才能达到事半功倍的效果。”

再来说说水滴形毛孔。皮肤出现水滴形毛孔是因为胶原蛋白流失,皮肤收缩能力逐渐减弱而导致毛孔粗大,这种情况通常出现在熟龄皮肤的MM身上。针对水滴形毛孔,建议在做好清洁和补水工作的同时,也要为皮肤补充足量的胶原蛋白和抗老精华,如此才能从根本上解决水滴形毛孔的问题。

随后,FANCL专柜和Jurlique专柜的美容顾问还为张女士介绍了两个护理毛孔的小窍门。



Jurlique 衡肌护理滋润油

2 要让皮肤喝足水

毛孔粗大的MM,除了要做好皮肤的深层清洁,还要让皮肤喝足水。因此,在挑选清洁面膜、收敛水和收敛精华时,应尽量选择带有透明质酸或玻尿酸成分的护肤品。同时,还可以为自己挑选一瓶可以平衡皮肤水油的精油,在每天的皮肤清洁步骤进行完后,为脸部进行一个简单的按摩。带有玫瑰果油、牛油果油、日见草油等成分的精油,不仅可以为皮肤补充充足的水分,还能对皮肤中的健康油脂起到一定的保护作用。

1 要做好卸妆和深层清洁

对于喜爱化妆的MM,建议一定要使用卸妆油进行深层清洁,乳液状和水状的卸妆产品通常只能卸除防晒霜、隔离霜等。此外,建议每周用清洁面膜进行1至2次的皮肤深层清洁。在挑选清洁面膜时,建议选购一些带有无患子皮精华、针叶树炭粉、矿物黏土或磁性黏土等成分的面膜,帮助清洁毛孔及角质层,溶解并吸附毛孔中的黑头和油脂。



雅诗兰黛焕彩双效精华面膜



Fancl 毛孔细致精华霜